

## **COMUNICATO**

N.  $\circ$ 6 DEL 10 Apr. 2024

## OGGETTO: Variazione percorso all'interno del comune di Villa Castelli.

A seguito di ordinanza dirigenziale n° 25 del 09/04/2024 del comune di Villa Castelli, si comunica che a partire dal 15/04/2024 il percorso in Villa Castelli subirà le seguenti variazioni:

- autobus provenienti da Martina Franca e Ceglie/Ostuni diretti a Grottaglie:
  - via Ceglie effettua fermata presso "ufficio postale";
  - via Umbria;
  - via 1°Maggio effettua fermata presso "statua San Pio";
  - effettua inversione di marcia mediante via Kalivya;
  - via 1° Maggio, via Umbria, via Ceglie;
  - via Martina Franca effettua fermata presso "Bufano";
  - circonvallazione c.da Parpullo e poi prosegue verso Grottaglie.
- autobus provenienti da Grottaglie e diretti a Martina Franca e Ceglie/Ostuni:
  - da via per Grottaglie si immettono su circonvallazione e.da Parpullo;
  - via Martina Franca effettua fermata presso "Bufano";
  - via Ceglie effettua fermata presso "ufficio postale";
  - via Umbria;
  - via 1°Maggio effettua fermata presso "statua San Pio";
  - effettua inversione di marcia mediante via Kalivya;
  - via 1° Maggio, via Umbria, via Ceglie;
  - prosegue in direzione Martina Franca o direzione Ceglie/Ostuni.

## SONO SOPPRESSE LE FERMATE:

- c/o rotatoria di via Taranto "Eurospin";
- via Taranto;
- via Margherita di Savoia c/o "Chiesa"

IL DIRETTORE D'AZIENDA Giuseppe Murgolo



